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8z olaszok a déltiroli fronton kísértene!
Oroszország » telje. zBllé. „tjén. _ Az ansolok í>=„.

Az oalszok a teljes kudarcot jelntő, 
tizedik Isonzo-csata után maradék ere­
jükkel a déltiroli fronton kísérleteznek. E 
támadás célja aligha lehet Trentino mge- 
hóditasa, mert ahhoz már Olaszországnak 
ereje nincsen, inkább az lehet a cél, hogy 
támadással előzzék meg a mi offenziván- 
kat, mert a múlt évi offenzivánk gyümöl­
cse, a lombard-sikságra vezető ut kapnia 
meg mindig szilárdan a birtokunkban 
van es ez minden pillanatban * képessé 
teszi hadseregünket félbemaradt offenzi- 
vank újbóli fölvételére, illetőleg folytatá­
sai a. Ezt szeretne kikerülni Cadorna gróf 
es ezert támad a déltiroli fronton, de min­
den kilátás nélkül a sikerre. Sőt újabb ku­
darcok várnak, ott az olaszokra nap-nap 
után.

Az oroszországi helyzet egyre jobban 
kezd megérni a külön békére. Az orosz 
kormány ugyan ismét Brussilov táborno­
kot állította, a haderő élére főparancsnoki 
minőségében, azonban ez már nem jelent 
semmit. Brussilov ugyan ma is a. régi, ki­
váló hadvezér még, azonban az orosz had­
sereg ma már nem az, ami tavaly ilyenkor 
volt. Ezzel a hadsereggel, melyet a győ­
zelmes forradalom teljesen átalakított, 
nem lehet megismételni a tavalyi offcnzi- 
vát. Az a hadsereg, mely ma még Brussi­
lov rendelkezésére all, nem alkalmas tá­
madásra. mert ez a béke hadserege, mely 
sokkal jobban félti a forradalom eredmé­
nyeit, hogysem kockára tenné az entente 
kedvéért. Ez a hadsereg egyre alkalma­
sabb lesz arra, hogy — Oroszország külön 
békét kössön és ha még lehet, odahaza 
rendet csináljon.

A vezérkar ’elöntése.
Budapest, junius 10. (Keleti harctér.) 

Kelctgaliciában több helyen fokozott orosz 
harci tevékenység.

(Olasz harctér.) Az. Isonzo hadseregnél 
nincs újság. A Sugana-völgyben >s a bét. 
község fensikján tegnap délután heves tü­
zérségi harc fejlődött ki, mely ma reggel 
óta fokozott, erővel folyik. Az ellenségnél 
élénk mozgás észlelhető.

(Délkeleti harctér.) Változatlan.
Budapest, junius 11. (Keleti és délke­

leti harctér.) Változatlan.
(Olasz harctér.) A hatodik olasz had- 

serknek a hétközség fensikján és a Su- 
gana völgyben egy idő óta várt támadása 
megkezdődött; több napi gondos tüzérségi 
előkészítés után az ellenség tegnap az \ st­
age é«s a Brenta közötti arcvonalou harc­
ba vetette gyalogságát. Asiagotól észak­
nyugatra nagy áldozatokkal sikerült, az l 
olaszoknak árkainkba benyomulniok; es­
tére teljesen klvetötáüik az ellenséget. Kü­
lönösen makacs viaskodó« folyt a Casara 
Zebionál, a Monte Forno területen, hol az 
olaszok rohama stájer csapatok vitézségén 
zúzódott össze. A Sugana-völgyben ágyu- 
ttefcukben, illetőleg közelharcban az el- 
leertr ucsswea támadásai meghiúsultak. 
Repftmnk két olaez repülőgépöt lelőttek.

Az Isonzo mentén nem volt különös ese- 
meny.

Németország harcai.
Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, junius 10. (Nyugati harctér.) 
hupprecht trónörökös hadcsoportja: \ 
harctérnek Ypern és a Plögsteert-erdő 
közti szakaszon a délelőtt nyugodtan telt 
el es a tüzérségi harc csak estefelé heves- 
bedett, főleg a szárnyakon. Éjjel angol 
századok ismételten nyomultak vonalaink 
ellen, de mindenütt visszavertük őket. A 
többi harcvonalon a harci tevékenység 
a rósz látási viszonyok mellett -saknem 
általában csekély volt. Ablaincourmál az 
Oisne mellett, Beinetől délre, a Champag­
ne nyugati részén. A verduni északkeleti 
arcvonalon és az Apremont erdőben ro- 
hamcsoporljaink behatollak a francia ár­
kokba és jelentékeny számú fogollyal tér­
tek vissza. Flireynél egy ellenséges felde­
rítő előtörés visszaverése alkalmával több 
francia maradt kezünkön. Az ellenség 
Flandriában légi harcokban és vedőtüz/c- 
lésünk folytán tegnapelőtt tiz, tegnap pe­
dig hal repülőgépet vesztett. Müller alör- 
mester néhány napelőtt légi harcban ti­
zennegyedik ellenfelét lőtte le.

A keleti harctéren és a macedón arc­
vonalon lényeges esemény nem történt.

Berlin, junius 11. (Nyugati harctér.) 
A dünák szakaszában Nieuportnál és 
Yperntől keletre tegnap a tüzérségi tevé­
kenység időnkint jelentékenyen erősbo- 
dött. Estefelé a Wytschátetől és Messines- 
től keletre fekvő harcterületen is fokozó­
dott A tűz éjjel erős tüzérségi rajtaütés 
nyomán Ilollebaketől és Vamheketől nyu­
gatra angol századok vonalaink ellen elő­
renyomultak; visszavertük őket. A Don- I 
vetői délre az angoloknak Varna.tontól I 
nyugatra fekvő fazékgyár ellen este inté- I 
zett támadásai meghiúsultak. A labassel 
csatorna két oldalán és a. Scarpe déli part­
ján Festhnbertnél, Loosnál és Monchy- . 
nál készülő angol támadások véghezvitt- | 
lét megsemmisítő tüzűnkkel megakadá­
lyoztuk. A Labasse—bethune-i ut mentén 
Vermellcstől északkeletre és Hulluchnál 
visszavertük a felderítő ellenséges előre- I 
töréseket .A német trónörökös hadcsoport- I 
ja: A (.hemin des Dames-on Lernytől nyu- i 
gátra .keletporosz, és nyugatporosz ezre- 
dek rohamcsoportjai meglepetésszerűen * 
többször betörtek a franciák árkaiba, a 
megszálló őrséget, amennyiben még nem 
menekült, letérhették; a többit foglyul ej­
tették. Az itt megindult élénk tűz kiter­
jedt. a. ^szomszédos szakaszokra is, külön­
ben azonban csekély maradt. Albrecht 
würtembergi herceg hadcsoportja: Nincs 
uj«ág.

(Keleti harctér.) A helyzet változat­
lan.

(Macedon arcvonal. A Vardar két 
partján és a Doiran-tónál bolgár őrsök si­
keres ütközeteket vívtak. i

íz oroszországi helyzet
Az anarchia tombolása.

Rotterdam, junius 11. Mint a londoni 
Morningel’ost jelenti Péterről, ott 10.000 

i főnyi, felfegyverzett anarchista fekete 
zászlók alatt végigvonult a főbb utvonala- 

: kon és lövöldözött. Az élelmiszerhiány 
még elviselhetetlenebbé vált a főváros­
ban. Kjevben a frontra induló katonaság 
nagy utcai harcok közt kifosztotta a va­
rost.

i Pétarvár bombázása.
Stockholm, junius 11. Pétervárról ér­

kezett magánjelcntések szerint a balti 
flotta néhány hadihajója, melyek a kron- 
stadti lázadókhoz csatlakoztak, megje­
lent Pétervár előtt és bombázta a várost.

Dragomirov lemondott.
Stockholm, junius 11. Dragomirov tá­

bornok, az északi sereg főparancsnoka le­
mondott állásáról, azonban a kormány 
nem fogadta el.

Négy ezred lázadása.
Rotterdam, junius 11. (Reuter-jelentés 

Pétervárról.) Az orosz VII. hadseregben 
négy ezred fellázad'. A kormánynak sike­
rült elfojtani a lázadást. A kolomposokat 
hadbíróság elé állítják.

Az orosz békevágy.
Rotterdam, junius 11. Mint a londoni 

Daily Express jelenti Pétervárról, Orosz­
országban egyre nő a békevágy. A kor­
mány a legnagyobb nehézségekkel küzd 
hogy a rendelt valamikép is fenn tudja 
tartani. Kerénszki helyzete is egyre nehe­
zebb. Ha rövidesen döntő esemény non. 
történik, akkor Oroszország külön békére 
kényszerül.

Kr,*potlcin a békéről«
Budapest, junius 11. Kranotkin herce­

get, aki Stockholmba érkezeit, a P. L. tu­
dósítója megkérdezte, mi a véleménye a 
békéről. A herceg kijelentette:

— Addig nem lesznek valódi béketár­
gyalások, inig ellenséges hadak államik 
egyes országok területén. Kölcsönösen ki 
kell üríteni az elfoglalt területeket. A 
stockholmi konferencia csak jelentékeny 
közeledés a békához, de nem fogja a be­
két eredményezni. Az egyes államok ki- 
éheztetésére irányuló kísérletek, a búvár­
haj óharc és a gigászi csaták nem hozzák, 
meg a döntést.

Rendelet a termésről«
A zegész termést átveszi az állam.
Budapest, junius 11. Kürthy Lajos bá­

ró előterjesztésére a lelépő kormány közzé 
teszi a termés rekvirálására vonatkozó 
rendeletet, melynek alapelve az, hogy az 
összes gabonetérmést, már a cséplésnél le­
foglalják az állam és a haditermény rész­
vénytársaság részére. A gazdák csupán a 
házi és gazdasági szükségletükre szüksé­
ges mennyiséget fogják megkapni. A

-
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mennyiségre nérve még nlnoa döntés. Kö­
zepes termésnél fejwikint ée havonkint IS, 
ipari munkások 10, városi lakosok 7 kilő 
lisztre tarthatnak igényt. Az ármegálla­
pítás még nem történi meg.

Maklanoff párisi kBwwt.
Kopenhága, junius 11. Az orosz kor­

mány Maklanoffot párisi, nagykövetté ne­
vezte ki.

Brussilow újra főwewér.
Kopenhága, Juni un 11. Francia körök 

véleménye szerint Brussilov tábornok fő­
vezérré történt kinevezése újabb, orosz 
offenziva kezdeményezését jelenti. Az of- 
fenziva az orosz-román fronton lesz.

Euifei jelentés.
Berlin, junius 11. A Wolff-ügynökség 

i lenti este: A flandriai harcvonalon erős 
őzérségi tevékenység váltakozik. Jelen- 
ékenyebb harci tevékenységre nem került 
or. Egyébként nincs újság.

I hét köimnnyt a'aWt.
Budapest, junius 11.

Eszterházy Móricz gróf a designált 
miniszterelnök folytattja tárgyalásait, az 
ij kormány megalakítására vonatkoző- 
a.g. Ma tárgyalt gróf Apponyival és neki 
kabinetjében tárcát ajánlott fel.

Illetékes helyen megcáfolják az uj 
kormány lisztájáról terjesztett kombiná­
ciókat. A végleges liszta még nincs is ké­
szen. Az igazságügyi tárcára Vázsonyi 
Vilmos, a kereskedelmire Gratz Gusztáv 
állanak az előtérben. A belügyi államtit­
kár Ugrón Gábor lesz, inig földmivelés- 
ügyi miniszter Mezőssy Béla. A honvédel­
mi tárcát Szurmay Sándor tábornok meg­
tartja, államtitkárja Windischgrátz Lajos 
herceg vagy Bolgár Ferenc lesz. A közok­
tatásügyi tárcát gróf Zichy János vagy 
Aladár kapja. A közélelmezési hivatal 
élén megmarad báró Kürthy Lajos.

Károlyi belép a kormányba.
Mint a Ma^yarorezág jelenti, gróf Ká­

rolyi Mihály tegnap kihallgatáson volt a 
királynál és másfél óra hosszat időzött 
nála.

Károly Mihály kihallgatásáról jelen­
tik Bécsből: Károly tegnap Bécsbe érke­
zett és a szálló kapuja előtt állott meg a 
király katonai automobilja, melyen a fő­
hadiszállásra. ment, ahol őfelsége másfél­
éra hosszat, tartotta magánál.

Bécsi körök véleménye szerint Károlyi 
kihallgatása nagy szolgálatot tett a vá­
lasztójog ügyének.

Az uj kormány.
Eszterházy Móric gróf miniszterelnök 

ma délután a Nemzeti kaszinóban kije­
lentette:

Ma délután és este az összes, poli­
tikai faktorokat felkeresőm, beszélek ve­
lük ós éjjel Bécsbe utazom, ahol beszámo­
lok két napi tárgyalásaim eredményéről.

Politikai körökben Eszterházy hol­
napi kihallgatását, nagy jelentőségűnek 
‘ártják.

Mint a Magyarország Jelenti, az uj 
kormány megalakulása a hét közepére 
tárható. A régi miniszterek közül csupán 
Szurmay Sándor honvédelmi miniszter és 
báró Kürthy Lajos, a közélelmezési hivat­
tál vezetője. Mezőssy Béla kapja a föld-

Ma, 
Kedden

lilfiadAíok 6 
ős 8 órakor 
rendet hely.

Arakkal.

Szenzációs siker!

A fantom
ogy «aerteus regónys 4 felvonásban.

Főszereplő Alwin Neuss.

miveléaügyi tárcát, Serényi Béla gróf nem 
kap tárcát Ugrón Gábor nem az erdélyi 

i ügyek élére kerül, hanem belügyi állam* 
titkár lesz. Apponyi Albert gróffal még 
folyamatban vannak a tárgyalások a bel­
ügyi tárca átvételére. Károly Mihály gróf 
ée Vánsonyi Vilmos attól tették függővé 
slh&tárosásukat, hogy belépnek-e vagy 
sem a kabinetbe, hogy a választójogi 
block hozzájárul-e ehhez? Természetesen 
elsősorban is szükséges, hogy létrejöjjön a 
miniszterelnökkel a teljes megállapodás. 
Vázsonyi az igazságügyi tárcát vállalna. 
Hogy melyiket kapná Károlyi, arra vonat­
kozólag még folynak a tárgyalások. Ml- 
niszterjelölt Földes Béla is, de még nem 
történt döntés, melyik tárcát, kapná.

Károlyi hazajött.
Károlyi Mihály gróf visszatért Becs­

ből. Kijelentette, hogy csupán Czernin 
külügyminiszterrel tárgyalt. Hiszi, hogy 
ő is belép az uj kabinetbe.

Oszlóban a munkapárt.
Bár a munkapártban még nem tör­

tént meg a, szakadás a liberális és a retro 
grád csoport közt, a feloszlás jelei már 
mutatkoznak- Az összeférhetetlenek egy­
másután tünedeznek el a pártból. Leg­
újabban Hegedűs Lóránt jelentette ba, 
hogy lemond a mandátumáról ós visszás­
vonul a politikai élettől, hogy mint a ke­
reskedelmi bank igazgatója folytasson 
közgazdasági tevékenységet

Maradnak a katonaképviselők.
További intézkedésig a katonaképvi­

selők szabadsagát meghosszabbította a 
hadsereg főparancsnoksága.

Eszterházy és a szociáUsták.
Budapest, junius 11.

Politikai kőikben beszélik, hogy a vá- 
, lasztójog megoldására parlamenti bizott­

ságot küldenek ki. A bizottság junius 20- 
ikán kezdi meg az előkészítés munkáját. A 
szociálisctapárt megvan elégedve Eszter­
házy választójogi tervezetével. A legjobb­
nak tartják, amit polgári párt hozhat.

Budapest, junius 11.
Eszterházy délután négy órakor meg­

jelent a szociálista-párt helyiségében. Lá­
togatást tett a vezéreknél, akik közül 
Kunfl Zsigmond dr., Garami Ernő, Gar- 
bai Sándor, Veltner Jakab és Farkas Ist­
ván voltait jelen. Eszmecserét folytatott 
velők választójogi tervezetéről, amelynek 
főbb elvei: általánosságban 24 éves kor­
határ, az irás-olvasás kikötése és pedig 
valószínűleg a magyar irni-olvasni tudás 
kikötése, analfabétáknak választójoga az 
adócenzus alapján.

A Választójog titkossága.
Budapest, junius 11.

Politikai körök szerint Eszterházy 
választójogi tervezete a titkosságot illető­
leg megegyezésre számíthat most már a 
választójogi blokkal is. Ugyanis Eszter­
házy első választójogi előterjesztése csak 
a városokban, nagyközségekben akarta 
behozni a- titkos szavazást. A két függet­
lenségi párt, azonban ebbe nem ment bele. 
Kívánták, hogy a. községekre is terjesszék 
ki a titkos szavazást. Két napi tárgyalás 
után győzött a demokratikus irány s igy 
a. választójog általános, titkos és közsé­
genként! lesz.

Eszterházy Bécsben,
Budapest, junius 11.

Eszterházy este 10 órakor titkárával, 
továbbá Apponyi Alberttól és több ellenzé­
ki képviselővel Bécsbe utazott. Beavatott 
helyek szerint Apponytnak nem csak a ki­
egyezés, hanoin a katonai kérdésekben is 1 
aggodalmai vannak. Nincs kizárva, hogy í 
Appónyi is kihallgatáson jelenik meg a j 
királynál. Amint az Appónyi-párttal meg­
történik a megegyezés, elkészül a kubinel- 
liszta, is.

Budapest, junius 11.
Eszterházy audienciája itáii Czorrnn 

külügyminiszternél és az osztrák minisz­
terelnöknél Ússz látogatást

As uj kabüurt, 
Budapest, junius 11.

Ewrterhásynak már öt miniszteri tár­
cára megvan a jelöltje. Földmiveléeügv; 
Mezősey Béla, igazgaságügy Grecsák Ká­
roly kúriai tanácselnök, honvédelmi Szúr 
may Sándor, szociál-politika Vázsonyi 
Vilmos és gróf Károly Mihály, akinek a 
tárcája még nincs megállapítva.

Választások a városnál.
9 Mzgjaiás lóodilt napja.
Domahidy Elemér főispán elnökletére) 

folytatta tegnap Debrecen város törvényható­
sági bizottsága közgyűlését. A főispán napi­
rend előtt bejelentette, hogy Zöld József al­
jegyzőt tb. tanácsnokká. Veres Kálmán napi­
díjas írnokot pedig tb. számtisztté nevezte ki 
Ezután megalakították a kijelölő bizottságot az 
újonnan betöltendő állásokra. Az első osztályú 
közigazgatási fogalmazói állásra egyhangúlag 
dr. Hiszti Károlyt, közigazgatási gyakornokká 
egyhangúlag dr. Veress Gézát választották 
meg.

A második kerületi tiszti orvosi állásra 
elrendelték a névszerinti szavazást
„ .,KÄl: ?r‘ Kifis Gy,,Ia 51> 'ir- Balkányl 
Emil 48, Bérényi Istvan 19 szavazatot. Ennek 
folytan dr. Kiss Gyulát szavazattöbbséggel a 
II. kerületi tiszti orvosává megválasztották.

. Az igy megüresedett IV. kerületi tiszti or­
vosi állásra is megejtették a névszerinti szava­
zást a kővetkező eredménnyel;

Dr. Tamássy Géza 73, dr. Gyulav László 41 
í szavazatot kapott. Tehát dr. Tamása? Gézül 

választották meg a IV. kerületi tiszti orvosi 
állásra.

A gyöngyösi tüzkárosultoknak ötezer ko­
rona segélyt egyhangúlag megszavaztok. A 
közélelmezési pénztár számadását levették a 
napirendről s azt dr. Juhász Nagy Sándor in­
dítványára közszemlére teszik ki. A közellá­
tási tanács fél évi jelentését elfogadták s elis­
merést szavaztak a közellátási tanács vezetői­
nek és tagjainak. Örömmel üdvözölte a közgyü- 

i lés azt a törekvést, hogy a város átakar térni 
I a kisbérleti rendszerre tornyos és sárkuti bir­

tokok parcellázásával. Jánosi Zoltán javasolja, 
hogy a szeszüzlet állandó alkalmazottai, vala­
mint a többi még be nem vett alkalmazottak, 
vétessenek föl a nyugdíjjogosultai közé. A 
közgyűlés utasította a városi tanácsot, hogy 
ilyen értelemben tegyen előterjesztést.

Jánosi Zoltán szóváteszi, hogy a hadifog­
lyok élelmezésének kiadásával mulasztás tör­
tént, mert mellőzték a nyilvános árlejtést. In- 

i ditványozza, hogy ebben az ügyben az egész 
tanács, illetőleg az illetékes tényező ellen in­
dítsák meg a fegyelmit megelőző eljárást. Dr. 
Freund Jenő kifejti, hogy a háborús viszonyok 
állal parancson gyors eljárás okozta a sza­
bálytalanságot. Dr. Magoss György szerint a 
viszonyok kizárták a formális versenytárgya­
lás meghirdetését.

A közgyűlés 25 szóval 19 ellenében elfo­
gadta a városi tanács javaslatát Jánosi Zoltán 
indítványával szemben. Ugyanígy történt a 
fakitermelés ügyeinek tárgyalásánál is. Dr. Fe­
jér Ferenc indítványára a vasúti közlekedés ja­
vítása érdekében feliratot intéznek a kormány­
hoz.

A tárgy sorozaton szereplő többi ismert 
ügyeket az előkészítő bizottságok javaslata ér­
telmében intézték el. A hatodik hadikolcsönre 
három milliót szavazott ineg a közgyűlés.

rau= £inel! ^eu
Ma., 

Kedden
Elönd ások 6 
s 8 órakor 

rohdeBhcly.
Arakkal

értem!
tArípdil r 1 drAm* 4 fölv uásban. 

Fftmreßben Eged® Nistet»

Kitűnő kisárö műsor i
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Jagyaő dr. Tatay Zoltán. Go&dnot Pápay 
János.

A választmányból kilépett tagók újra magvá- 
laastása után uj választmányi tagok lettek: Kara! 
Sándor, dr. Keserű 1 ajos, dr. Láng Nándor, dr. 
Lóky Béla, Bauch Árpád, ózv. dr. Erő» Lajóané. 
A végrehajtó bizottságba pedig uj tagul baválaas- 
látott Than Gyula.

Ezután Domahidv Elmér főispán megemlé­
kezik a tisztikar odaadó és buzgó munkásságá­
ról, különösen az elnöknek, Márk Endrének fá­
radhatatlan munkásságáról, akinek nevéhez fű­
ződik Debrecen városában a Vörös Kereszt Egyleti 
minden életnyilvánulása és tevéJicnyeége, ő a lel­
ke és irányitója a humánus intézmény minden 
műliödéBének. Azért indítványozza, hogy a köz­
gyűlés írjon fel a Vörös Kereszt Egylet király! 
biztosához, hogy Márk Endre főmegbizott helyet­
tessé, az ö közvetlen és fáradhatatlan munkásait; 
dr. Petzkó Ernő főtitkárt, Komlóssy Dezső alel- 
nököt és Somossy László pénztárnokot Vörös Ke­
reszt Egyleti megbízottakká a legfelsőbb helyen 
a legkegyesebb kinevezésre javaslatba hozni szí­
veskedjék. A közgyűlés örömmel és nagy lelkese­
déssel járul hozzá ez indítványhoz s elhatározza, 
hogy ilyen Irányú felterjesztést fog tenni. Ezek 
utál) az. elnök megköszönve a tagok érdeklődését, 
a gyűlést berekeszti.
I ==S1 =7~== a -xs I ~=as l =^== i -TT i =a

Színház.
HETI TÜSOR:

Kedd: Dcllárpapa, vigj. 3 íelv. (Gyárfás Dezső 
fellépte,.

Szerda. Aranytócón. op. 3 felv. (Gyárfás De­
zső fellépte.!

Csütörtök: Csokoládé katona, op. 3 felv. 
(Gyárfás Dezső fellépte.)

Gyárfás Dezső fellépte. Mczey Béla 
szinigazgatónaJc sikerült három estére 
megnyerni Gyárfás Dezsőt, a budapesti 
Király színház kedveli, komikusát. Gyár­
fás Dezső a debreceni színházban ez alka­
lommal lép föl először. Egyébként azon­
ban jól ismerik itt is az ő pompás humo­
rát. Gyárfás Dezső ma este a Dollárpapa 
címszerepét játszó, amely egyik legna­
gyobb sikerű alakítása. Érthető tehát, ha 
a Gyárfás-esték iránt nagy az érdeklődés.

Alwin Neuss alakítása a ,,Fantom“ 
című ötfelvonásos drámában nagy sikert 
aratott a tegnapi bemutatóin az Urániá­
ban. A dráma témája lebilincselőn szép 
egy művész tragikus sorsát látjuk. Ma 
utoljára van tíz Urania műsorán, holnap 
szépséges Ilonny Porton játsza a főszere­
pet a Szerelem szava című drámában. — 
Jegyelővétel.

Katona dráma az Apollóban, fined 
kell értpm! ... — a cime annak a szép ka­
tona drámának, mely ma vangez Apollo 
műsorán és amely egy pazarló színésznő 
hálójába került katonatiszt szivreható 
történetét tárgyalja. A kép gyönyörű fel­
vételein mesteri rendezés, kiváló színé­
szek váltakoznak megkapó fordulatokkal. 
Természetesen egy szép társadalmi drá­
máról lévén szó, a közönség érdeklődése 
nagy. Ma az előadások 6 és 8 órakor kez­
dődnek.

U't-onságok.
Megszüntetett villamosmegállók. A 

Helyi Vasút Részvénytársaság beadványt 
intézett, a városhoz, amelyben ideiglene­
sen megszüntetni kér több megállóhelyet. 
A városi tanács az egyes megállóhelyek 
megszüntetését megengedte és pedig: a 
főútvonalon kifelé a posta-hivatal előtti 
megállókat, a Simonyi-uton a negyerdei 
fasorban úgy kifelé, mint befelé négy meg 
állóhely szűnik meg s ezek helyett azok 
közepén Összesen két uj megálló nyílik 
meg. A Csapó-utcai vonalon megszűnik a 
Csonka-utcai és az Apafi-utcai megálló­
hely. A Hatvan-utcán megszűnik a Sass- 
gyógytár előtt, a Pesti-utcai megálló és a 
Böszörményiül! vám ház előtti megálló. 
A Kossuth-utcán a színház előtti és a Bur- 
gundia-utcai megállók megszűnnek és 
ezek helyett a Dóczy-intózettel szemben a 
Kossuth-utca 26. szám előtt lesz megálló. 
Megszűnt, a Nap-utca közepén levő meg­
állóhely is, továbbá a vasúti feljáró köze­
pén levő és a sertésvásar közvágóhíd felőli

A debreceni 
V5rös Kereszt Egylet 

közgyűlése.
Vasárnap d. e. tartotta a heJybalJ Vörös-Ko- 

roszt Egylet debreceni fiókja a városház* nagy­
termében évi rendes közgyűlését. A gyűlésen 
Márk Endre és bninabidy Elaniérné sz. báró 

Herényi I leién nmő elnököllek. Márk Endre él­
nek meleg szavakkal üdtözli a nagy számba egy- 
boegyult tagokat és egy pnr lelkes szóval megje­
lölvén a Vörös Kereszt Egylet magasztos hivatá­
sát, s felhívja a közgyűlés flgyliuét. hogy Debre­
cen város lakosságához mérten még nem elegendő 
tagagl rendelkezik a Vörös Kereszt s ezért a to­
vábbi taggyiijtésre hívja fel a közönség ügyeimét; 
a gyűlést megnyitja és a jegyzőkönyv hitelesíté­
sen Kolhenhayer Kalmánnét és id. Kardos 
Lászlót ken fel.

Ezután dr. Petzkó Ernő főtitkár olvassa! fel 
az 1916. évről szóló jelentését, melyet nagy élve­
zettél hallgattuk a jelenvoliak.

Beszámol a jelentés ezután az 1916. évben a 
Vörös Kereszt Egyletnek gyűjtési akcióiról, ünne­
pélyeket, utcai- gyűjtéseket, színházi előadásokat 
rendezett az erre kijelölt bizottság és mindezek 
tetemes összeggel gy árny tudták az egylet pénztá­
rát. Különösen szép cr< Jn>< rmyel végződött a Pé- 
ter-Pál napi gyűjtés. Csak ebből az egy gyűjtésből 
ás ünnepeylból 15724 K 79 í.licr jutott az egylet 
magasztos céljaira. Az egylet tagjainak száma je­
lenleg. alapító 73, rendes tag 2Í0. Újabb mozga­
lom indult meg az ina yban, hogy a közönség 
k< rcben az egyletnek ti.eokat gyűjtsenek, sőt a 
hadsereg kóréhen is leykózt lebb meg fog ez a 
gyűjtés indulni. A Vörös Kereszt Egylet központi í 
hi atala a háborít eleje óta szakadatlanul végzi ■ 
nemes feladatát. A központi hivatalt nemcsak . 
Debrocen város kozömége. hanem egész Hajdú- I 
vármegyj lakossága keresi fel. A választmány | 
vezetése alatt álló Simenffy-uteaí 12 ágyas kór­
házat az egylet múlt év f<bi haválian megszün- I 
tette. Simonyi-iiti kórház azonban az 1916. éviion 
is zavarialalmi állandóan vtgezte nagy felada­
tat. A kórházat az '.916. évben 384 sebesült hagyta 
cl teljesen gyógyulatan, f< Igy ógyultan 299 sebe­
seit, 18 sebesült pedig ti < ghall. Á kórháznak lol- 
kiisni uei-H i s kiváló 1 nrgO’egu főorvosa dr. 
Láng Sándor 4'0 műtétét hajlott végre u legsike­
resebben.

Ugyancsak a helybeli választmány vezetése 
alatt álló Botegny Hgvó ál'omás az elmúlt évben ts 
minden tekintetben megfelelt humánus céljának. 
A Betegnyugvó állomáson az 1916. évben orvosi 
segélyben részesült 41547 beteg, kófházvonat ér­
kezett 121 41128 beteggel, i zeket a sebesülteket, 
valamint az átvonuló katonák között is igen so­
kat a máv. raktárépületben a háború eleje óta 
működő Üdítő állomás látta el étellel, teával, tej­
jel, szivarral, cigarettával stb.

Megemlékezik a jelentés az oláh betörésről 
is. Ezután megemlékezik a jelentés arról a nagy 
csapásról, amely a inapvar nemzetet nov, 29-6n 
érte, amikor is elszólitotla országunk trónjáról 
jóságos öreg királyunkat, dicsőén uralkodott I. 
Ferencz József őfelségét Isten ama rendületlen 
hitünk isteni példázásául és biztosítékául, hogy 
ebből az irtóztatő lángolásból magyar nemzetünk 
és hazánk megifljodva és megerősödve, újjá, 
nagygyá és hatalmassá emelkedik e valóra váló 
reménységünk örvendetes hírnökéül élénk erejű 
kiváló tettekre nagy elhatározásokra feledzeU 
ifjú uralkodót adott IV. Károly őfelségében, kit 
mint a Vörös Kereszt apostoli vezérét ée fővéd­
nökét is alattvalói hűséggel ós ragaszkodással 
üdvözli a Vörös Kereszt. Ezekben számol be a je­
lentés az 191:. évi működésről, a főbb események- i 
ről. De nem fejezheti be n vezetőség jelentését a 
nélkül, hogy fel ne hívja a figyelmét az egész ha­
zafias közönségnek azokra a nagy feladatokra, a 
melyek a Vörös Kereszt Egyletre, de minden ma­
gyar emberre is nemcsak most e háború folya­
mán, de különösen azután várakoznak.

Dr. Freund Jenő indítványára a közgyűlés 
meleg köszönetét fejezi ki a jelentés megkapó, 
szép gondolataiért és az egyesület működéséről 
való beszámolásáért. Előterjesztik ezután a szám­
vizsgálók jelentését, amely szerint a bemutatott 
mérleg'számla szerint, az egylet jelenlegi vagyona 
takarék pénztári betétekben 46.344 K 80 fillér. A 
közgyűlés Somossy László egyleti pénztárosnak 
köszönetét fejezi, ki neki és a számvizsgálóknak 
a felmentvényt megadja. A kórház gondnoka ál­
tal összeállított számadásokat is előterjesztik, a 
mely szerint a kórház bevétele 245.611 K 20 f volt, 
kiadás pedig 214.591 K l:2 fillér. A közgyűlés a 
kórházi gondnoknak és a számvizsgálóknak a 
szokásos felmentvényt megadja. Ezután a Vörös 
Kereszt Egylet Debrecen városi választmányának 
tisztikarát választja meg közfelkiáltással. A 
tisztikar következőképen alakult meg: Elnök; 
Márk Endre ndv. tan., polgármester. Táraelnök: 
Domahidy Elemérné báró Herényi Belén. Ajelnök 
Komlóssy Dezső. Társelnök: Fráter Erzsébet. Fő­
titkár dr. Petzkó Ernő. Titkár Szabó Elek. Igaz­
gató-főorvos dr. Tüdős Kálmán. Helyettes igaz- 
rató-főorvos dr. Szász Adolf. Pénztárnok Somossy 
László. Egylei helyi megbízott Koszorús Ferenc 
Őrnagy. Tudósító Szabó Kálmán, Szám vizsgálók: 
Gasmar Géza, Wtií*»lins Emii- dr. Vargha El»

vé*ÍB levő megüllóbely. Az utóbbi fellé« 
toló* megállóhely lesz. A vasúti felüjáró 
tnegvzünt állóhelye szakaszhatár volt, 
moot a kifelé ezt követő a katholikus te­
mető bejárójánál levő első megállóhely 
less a szakaszhatár.

A Maakáa-kart Egynkiat Károly Ferencs 16- 
ssef-telep t. bártól keretnek e hó 14-én d. u. 4 
órára a telep mellalti Biidolf-utcán a Kristóf-féle 
húsnál tartandó gyűlésre megjelenni, fontos tár­
gyak. A kertgazda

tr«tta*g! a leánygimnáziumban. A 
debreceni »□». feleőleány iskola keretében négy 
évvel ezekül jzervezett leánygimnázium! tan­
folyamon inast tartották a zelsö érettségi vizs­
gál. A vizagaiut elnöki tisztét dr. Balthazar 
Dezső püspök, akinek különben a nugyraluva- 
tott intézmény létesítését köszönhetjük, szemé­
lyesen látta el. Az ig. tanács képviseletében 
K. Tóth Kálmán elnök és dr. Kun Béla egye­
temi tanárok jelentek meg. A vizsgálat gyö­
nyört! eredménnyel zárult, amennyiben a nyol­
cadik osztályt végzett 12 tanuló közül 7 növen­
dék kapott jeles, a többi jó rendű érettségi bi­
zonyítván yt. Jelesen érettek: Bószlor Gizella. 
Fischer Jolán, Gálffy Anna, Hegedűs Juliska, 
Kiss Ilona, Polster Erna és Sipos Mária. Jól 
érettek: Goldberger Róza, Komáromy Ilon«», 
Németh Maria, Reichard Lilly és Kötbér Márta. 
A vizsgát tett növendékek a Dóczy-úitézel dísz­
termében rendezett vacsora keretében bucsuz- 

etak az iskolától. Itt az egyházkerület képvisele­
tében dr. Baltazár Dezső püspök, a város kép­
viseletében dr. Márk Endre udv. tan., polgár­
mester, az egyház és az ig. tanács képviseleté­
ben K .Tóth Kálmán jelentek meg. Az elhang­
zott pohárköszön tökben gyönyörű beszedőkben 
méltatták a nőnevelés fontosságát s az intézet 
kiváló vezetőjének: Koncz Aurélné leánygim- 
náziumi igazgatónak és az intézet tanári kará­
nak odaadó, buzgó, kitűnő eredményű mun­
kásságát.

Adomány a hadiárvúkrak. özv. Ráki Sán­
dorul családi ügyes-bajos dolgainak sikeres rend 
behozatala örömére a debreceni hadlárvák ja­
vára 500 koronát adományozott, melyért fogadja 
ez utón is meleg köszónetemet. Medgyaszay Mik­
lós, árvaszéki elnök.

Gyermek-délután. A Csapó-kerti Ol­
vasókörben folyó hó 10-én d. n. igen szépen si­
került nagy gyermek-délután volt. Sok taps el 
szokott ott hangzani, de egyszer-egyszox talán 
még sohasem hangzott el annyi, mint vasal­
na délután. A szép jövő előtt álló — város­
szerte kedvesen ismert Ormós Joli és Witt Bös- 
ke úgy énekszámaikkal, mint táncaikkal nagy 
hatást értek el. Úgyszintén Engi Laci is. A 
szavaló, társasjátékban, pompásan pergő szín­
darabban működő gycrmcksTeg minden tagja 
nagyon kedves volt Kellemes, gyönyörködtető 
pár órát szereztek a szép számú publikumnak. 
A rendezésbens okát fáradó Lápossy Erzsébet 
és Ökrös Erzsébet ref. tanítónőknek, valamint 
a gyermekeiket átengedő szülőknek ez utón 
mond köszönetét a kör vezetősége. A legközs 
lebbi köri délután július 1-én lesz.

A kis libapásztorleány halála. Szabó 
Róza 10 éves kis leá-ny libát őrzött Rácz 
Jniréné hajduhadházt lakos tanyáján an­
nak kilenc éves gyermekével. Közben a 
két kis gyemnek tüzet rakott a páston, a 
mely mellé letelepedtek. Szabó Rózái a tűz 
mellett elnyomta az álom s a. láng bele­
kapott a ruhájába. Pár pillanat alatt tüz- 
beborult az egész kis leány. A közelben 
nem volt senki, aki segíthetett volna s igy 
oly borzalmas sérüléseket szenvedett, 
hogy beleis halt. Az esetről jelentést tettek 
a debreceni kir. ügyészségnek.

Használt iskolakönyveket legjobb 
áron vesz az összes középiskolákból Antalfy 
könyv kereskedése, Szent Anna- és Varga-utca 
sarok.

Köszönetnyilvánítás. Kedves leá­
nyunk elhunyta alkalmával velem es csalá­
dommal tett igaz részvét megnyilvánulásáért 
s a ravatalára helyezett szeretet virágaiért ro­
konainknak és ismerőseinknek ez utón is köszö­
netét mondok. Makranczi Géza és családja.

Elégedjünk meg azzal a mi lesz 2__ ,
múlik minden, mint az élet 2.-—, Már a szivem 
csupa sóhaj 2.—, uj dalok zongorára és énekre, 
kaphatók Aatalfyuál, Szent .ánna-u. 13.
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Eladás

Ajánlat

Kereslet

Arató
Halva.’.;, utca 
omelet. Weis

Kávé
vegyes kilója 8 korona, 
madár elaség kilója 4 
korona. Glück, Péterfia 
76. 7776

Kész 
permetezéshez, kicsiny­
ben és nagyban kar­
ható. Sümeginél, Csapó 
utca 11, ____ 7837

Konkolyt
vés zek, Lorá ntffy-u tea 9
________ 7822

____

Három 
eltévedt libát a gazdája 
átveheti, Péterfia 37. 
___________ 7826

Kiadó
főutcán, különbejárat- 

tal két bútorozott ut­
cai, erkélyéé szoba- — 
Hatvan utca 2. 7823

Raffia 
legolcsóbban, zsh asszó- 
do kilója 3 koro.io. —■ 
Kapható: Glück ?’ er- 
fia 76. 7777

Megbízható
független leányt vagy 
asszonyt takarítani fel­
veszek. Bővebbet, Deb­
recen szálló. 7722

, Eoy
koracssegéitct felveszek 
\ igkedt ü Milüílj-utca 
•’o '<’703

Tanulói 
keresünk Hegedűs és 
Sándor kön yvkeret-k e- 
dése, tőposta mellett. 
_ ____________ 7841

Halálozások.

SO

Cséplöqarnitura
4 es léi lóerős teljesen

ízeli Eszter férjével és gyenríeí 
Horváth István' leányával; Ma- 

': Kecskén

, c Ebvjo forgalmú kávámén« 
és kifőzte más vállalat 
miatt eladó Csapó í.

7818

Caárdáakirálync, Csokoládé katona, Gó­
lom és az Alföldi zeneműtár számai kapha­
tók Antalfy könyvkereskedósébeni, Szt-Anna 
utca 13. szám.

Mindenféle ócska iskolai könyveket a 
legmagasabb árakon vásárol Csáthy Ferenc 
m. kir. tudomány egyetemi JflŐnyvkeresko- 
dése. Ferenc Józsóf-ut 8. (Kereskedelmi is­
kola épületében.)

KW 
Íö ’!

tií' 
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Hősi halál. \ legmélyebb fájdalomtól mélyen 
lesújtva tudatjuk, hogy a forrón szeretett jó férj, 
felejthetetlen jó apa, testvér, sógor, nagybácsi és 
áldott emlékű jó rokon: Hadácsi József 2. honvéd 
gyalogezred közvitéze életének 43-ik, legboldogabb 
házasságának 19-ik évében, a harctéren szerzett 
betegség következtében, hosszas szenvedés után, 
folyó hó 10-én este 7 órakor csendesen elhunyt. 
Felejthetetlen drága halottunk földi részeit folyo 
hó 12-én délután 2 órakor fogjuk a róm. kath. 
egyház szertartása szerint a közös-asapatkórház- 
ból, a hősök temetőjében örök nyugalomra he­
lyezni. Végtísziessé&f ételére rokonainkat, bará­
tainkat. valamint a bánatunkban igaz részvéttel 
osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Áldás és béke 
poraira! Bánatos nője: Radácsi Józsefné szül. 
Kovács Mária. Gyermekei: József, Laci, Mariska, 
Margitka, Piroska, Bözsike és Misiké. Testvérei-. 
Hadácsi János nejével és gyermekeivel, Radácsi 
Péter nejével és gyermekivel, Radácsi Verőn fér­
jével és gyermekeivel. Sógorai: Kovács András 
lilével és gyermekeivel, Kovács István nejével ró 
gyermekeivel, Kovács Mihály nejével és gyerme­
keivel, Kovács János nejével és gyrmckeivel. özv. 
Nemes Lajosné gyermekeivel. Valamint számőU 
közel! és távoli rokonság nevében is. A temetést 
Gebauer K. és társa temetkezési int. rendezi.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel 
de Isten mindenható akaratában megnyugodva 
Hidaljuk, hogy a felejthetetlen jó nő, testvér, 
nu-ny, sógornő, nagynéni és áldott emlékű jó ro­
kon; néhai polgár Muluáz Imrénk, született Pető 
Mérfa folyó hó 11-én délután fél 3 órakor életének 
<14-ik, b Ideg házasságának 12-ik évében, hoeszais, 
de különösen 1 hónapi súlyos »zenvedés után 
uieudvHen elhunyt. Kedves halottunk földi részeli, 
folyó hó 13-án, szerdán délután fél 3 órákor lóg­
juk. Darabos-utca. 23. szárún háztoi. ref. egyház 
szertartása szerint tartandó ima u . . a Kossuth 
uicai temetőben örök nyugalomra b lyezni. Vég- 
tisztwMégtetalére rokonainkat, jo . merösoinket 
fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, IV.7 június hó 
11-én. Bánatos férje; polg. Moinár Imre (a harc- 
Térap). lestvérei: Juliánná férjével polg. Vedres 
Istvánnal és gyermekeivel. Eszti férjével polg. 
?\agy Ferenccel. Nagy József nejével Milotai Vil­
mával. István nejével Halmi Mariával ró gyer­
mekeivel, Imre nejevei Munkácsi Mariával ös 
gyermekeivel, Róza férjével polg. Ari Lajossal ró 
gyermekeivel. Sandor nejével Nagy Margittal és 
gyermekeivel. Apósa és anyósa: polg. Molnár Jó­
zsef nejével l'.rdődy Máriával. Sógornői: Esztike 
férjével polg. Kardos Józseffel, Mária ö»v. KA- 
nyási Györgyije gyermekeivel, Róza férjével polg. 
Kovács Józseffel és gyenieksivel. Juliska férjé­
vel polg. Tólii Józseffel és gyermekével. S- mos 
közeli és távoli rokon nevében is. A temetés Fe­
hértói Béla tóm. mt. rende-ö. Dígenfeid-tér 4. sz.

Gyászjelentés. A legmélyebb Bj da lomtól le- 
sujtva tudataik, hogy szeretett jó anyánk, testvér, 
sógornő, nagynéni és áldott emlékű jó rokon: özv. 
Fogatasi Báiintaá szül. Száll Sára folyó hó 10-én 
éjjel 10 órakor életének 48-ik. özvegységének 17-ik 
eveben, váratlanul elhunyt. Felejthetetlen drága 
halottunk földi részeit folyó hó 12-ún d. u. 5 óm­
kor fogjuk, a református egyház szertartása sze­
rint, Meszeua-u 22-ik számú háznál tartandó 
gyászima utána a Hatvan-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni. \ égtiszt<>sségtételéro roko­
nainkat, barátainkat valamint a bánatunkban, 
igaz részvéttel oszlozúkaf fújó szívvel meghívjuk. 
Debrecen, 1917 junius hó 11. Áldás és Ih-Iü, po. 
ráírni Bánatos gyermekei: Mariska férjével Szabó 
Mátyással, József (harctéren) és István. Testvérei; 
Széli Erzsébet. -..................
keivel. Sógora ___  ..
riakávul. Elhalt testveiének gyermekéi: 
József nejével ée gyermekeivel, Juliska, Ferenc,' 
Esztike tőrjével és gyermekeive.l. Násza: Szabó 
József ró neje Fritz ’lerézzel és gyermekeivel. 
Valamint számos közeli és távoli rokonság névéi 
ben is. A temetést Gebauer K. és társa lem. jm. 
rendezi.

Saőka arany
ki jeiib oldalt, 4. számú . ...
.székbe ült nagy színház- felszerelvo eladó. Csapó 
ba, kérve kérem elmét | utca 86. 7x50
megadni Egy csillag " 
jeligére. ___ __.7860

Takarítónő, 
fiatal, ügyes felvétetik 
Piac-utca 16., II. om. 4. 
Ajtó. 7851

Okleveles 
úri leány a szünidőre 
elvállal leányokat kézi­
munka liu festés tanítás 
.tb. Ciju a kiadóban. 784-í

Egy
szép tornyoskonyhíi, -- 
bútorok, edények eluta­
zás végett azonnal el­
adó Szappanps-u. 6. sz.

7818
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Citrompótló 
nemcsak a citromot pó­
tolja minden tekintet­
ben, hanem kellemes 
>zénél és tisztaságánál 
fogva fölülmúl minden 
más forgalomba levő 
citrompótló szereket. — 
Egy csésze tékához fél, 
egy limonádéhoz egy 
kávés kanállal teljesen 
elegendő.

„SAVOL1
Ecetsavpótló 

a kir. törvényszéki Iiitoa 
vegyész s a budapesti 
m- kir. államrendőrségi 
nyilvános vegyvizsgáló 
állomás által megvizs­
gálva, teljesen pótolja 
ä nagymérvű ecetsav 
hiányt, melyből 1 kgr. 
9 Itr. tiszta viz hozzá­
adásával 10 Itr. kész 
élvezeti célokra alkal­
mas esetit nyerünk.

„SAVOL“ VEGYIPARI VÁLLALAT 
Grünbergcr és Glück Budapest, Fntó-u, 32 

Fölerakat:
Grünberger és Glück, Debrecen. Csapó«».

Anré hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig 

agy korona. Minden további szó tiz fillér. A vasár­
napi szám részére feladott legkisebb apró hirde­
tés tiz szóig egy korona húsz fillér. Minden U)~ 
vábbi szó tizenkét fillér.

Cukorka, 
csokoládé deese.ct.ek 
nagy választékban, vi­
sion feladást i legol­

csóbban kaphatók: — 
Glück, Péterfia 76. 7775

Permetező 
javítást vállalok: Wun­
der Mór, mübádogoe. 
,'ózsef kir. herceg-utca 
24. 7781

Elsőrendű 
porosz kőszenet és pri­
ma vágott és öles tűzi­
fa kapható: Szenes Re­
zsőnél. Hungária ma­
jom mellett. Telefon 945 

7089

Négy
; szobás lakás augusztus 

1-én. esetleg junius 1-én 
720 kor. kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban- 7827

I Eoy
I pár malacot felébe tar- 

tani elvállalok. Bozai-.
i telep, Dévai-u. 28, 7842

Toalettekre
. divatos előrajzolást és 
' kézi hímzést elvállal : 

Erzsébet kézimunka űz 
let. Kossuth 17. 7834

Varró
leány kelmefestő üzlet­
be ellátást nyerhet. — 
Koncz, Arany János 10.

7838

Varrógépet 
újat, jutányos árban — 
kaphat: Grünfeldnénél, 
Nyomtató-utca 2., ud­
varban. Csapó-utca — 
mellett__________ 7222

Nyaralóban 
gyerrn ctkelen házaspár- 
nak. vagy garzonnal 
modern bútorozott szo­
llá,k confarttal átadók. 
Nagyerdőnél, villamos­
nál. Értekezhetni: 4-5 
óráig. Komlóssy-u.t 16.

Beöthy Ali 
<>kl. váll, mérnök és 
ópitö művész műszaki 
irodája Jókai-tuca 28. 
Munkafel vétel napon­
kint reggel 8—10 óra 
közt. 5483

Gyógyszer 
különlegességek, szépí­
tő szerek, kéz krémek, 
illatszerek Grósz Nagy 
Ferencnél. 6038

Lépcsőházi 
bejáratú bútorozott elö- 
<zobn. utcai nagy szoba 
hálói ul ke kiadó. Szerb 
enyi-u. 42. 7836

Bánkon
23 hold föld kiadó. - 
Eötvös-u. 10. i 'gyatioít 
két szoba, konyha ki­
adó. 7739

Kékkő, 
raffia olcsón vehető. 
Kerekes Geza-u. 4. sz.

7831

, , Eflykét utcai bútorozott — 
szoba julius 1-től kiadó 
Keveset hasznait bárok 
íróasztal eladó. Török 
Bálint-u. 19. szám. 7849

Copfok 
kaphatók, ksézitek. — 
Hajat, veszek. Boezán 
fodrász. Hatvan-u. 2.

7846

Arany at-ezüslöt, 
brilliánst, zálogjegyet 
vesz, meghivásre. ház­
hoz is elmegy Sterner 
Mihály, Széchenyi-utca 
19. szám.

Intelligens
német nevelőnő dél­
utáni órákra gyerme­
kek társalgására keres 
tetik. Cim a kiadóhiva­
talban. 166

Egy |
7 ró 3 éves gyermek — 
mellé intelligens nő ke- ; 
reptetik, leim* az fiata­
labb vagy idősebb. — 
Deutsch Lajos, Főposta, 
mellett. 7717 1

Boros
hordót, taposó és srófos 
kápszús kádat minden 
nagyságban és mennyi­
ségben veszek, vidéken 
is. Báró Györffy Miklós, 
Debrecen. Nap-utca 4- 
Telefon 12—83. 7675

Tanuló
fiukat, kik közép isko­
lába jártak, vaslc eres­
kedésemben fizetéssel 
tanoncnak felveszek. — 
Tóth Gyula vasüzlete, a 
városháza sarkán. 7656

Házmester 
azonnali belépésre ke­
restetik. Egymalotn-u. 
3._száin.__________7650

Mindenes 
cseléd vagy taki&ritóné 
kerestetik, Hatvan-utca 
2., első emelet, Kapube-
járattal szemben. 7635

Tanuló 
fizetéssel felvétetik —- 
Wacha, runafestő és 
tiszti tó gyárba.___ 7607

Munkáslányok 
munkásnők jó fizetés­
sel azonnal felvétetnek. 
Teleky-utcu 109. __7554

Vizsgázott 
géplakatos segédek és« 
tanulók felvétetnek ; 
Ehren reichual, Arany 
János-nua 37.___ 7481

Tanulók 
felvétetnek, Harkányi 
szobrász és kőfaragónál 
Piac-u. 83. 7170

Kerékgyártó 
segédet keresek, darab 
szám készítésre, magas 
fizetéssel Csuka Miklós 
Sáránd. ___ 7R1<)

Bolti szolgál 
keresünk Hegedűs és 
Sándor könyvkereske 
dése, Főposta mellett.
—------------------_ 7840

Magános 
nő tanyára, ki garda- 
sági dolgokban és apró 
jószag nevelésben jár­
tas, felvétetik. Rákóczy 
utca 44.______ 7830

Egy
I lovain, a Hortobágyról 
eltévedt május hóban; 
3 éves barna, pej, kan­
ca, kissé csillagos, jobb 
hátsó lába kissé fehér 
szőrű, hátulsó balfarán 

, ,.M" bilyog. Aiki tudo­
mással bír róla és ne­
kem értesítést küld, ju­
talomban részesítem. 
Makai Mihály, Bethlen- 

ntca 21. 7817
Tisztességes 

takarítónő könyvvel fel 
vétetik. Miklós-utca 27. 
________ _______ 7814

Egy 
fiatal mindenes bejáró­
nő felvétetik. Batthyá- 
nyi-utca 10. szám. 7824

Vasárnap 
délután, Teleki-utca 63. 
számú háztól a vasúti 
postáig elveszett ^y 
női platina karkötő óra 
a megtaláló, ha vissza 
szolgáltatja jutalomba 
részesül. Danes György- 
né. Teleki-utca 63. 7820

Jó munkás 
varróleányok, jó fizetés 
sei azonnal felvétetnek. 
Hatvan-utca 22. 7835

Kossuth-utca
15. magános nőhöz t.i- 
zenölödiékére mindenes 
cseléd, könyvvel felvé­
tetik. 7g“»l

| ~ ----- --- --------------
! Varróleányok 
ugyanott tauló lányok 
fizetéssel beléphetnek: 

Gelbmanné, Hatvan-u. 
1?«_____ . 7825

Magános 
keres mindenest, ki —. 
várni segit; szabni még 
tantiom. Rákóczy 41 
______  _____ i 7833

Hivatalnoknúr
9 hónapos egyetlen kis 
fiúhoz gondozót keres. 
Tisztességes ellátást, jó 
fizetést biztosit.. Ajúnl'n- 
(okai ,esetleg személyes 
megkeresést kér: Lévay 
Imrém-, polg. isii, igaz­
gató. Hüjduböszrniétiv.

7832

Fejős tehén 
Kettő eladó. Értekezni: 
Thaly Kálmán utca 2., 
héiüL“ udvarban. 7736

Fürdőkád, 
kápestzáshordó és egy 
ebédlőd' an eladó. — 
Szappanos-utca 7,7718

Elepen, 
a debreceni határban 
180 kataszter hold első 
osztályú szántóföld ép­
ületekkel együtt eladó, 
részben, vagy egészben. 
Ugyanott 85 kataszter 
hold szántóföld épüle­
tekkel együtt eladó. — 
Értekezhetni Arany Já- 
nos-utca 24._____7GfC5

Hajdubagoson 
május 24-én, elveszett 
egy E. I, bijogu ló jobb 
látóra kissé kesej,’hom­
lokán kis csillaggal, be­
csületes megtaláló — 
vagy nyomra vezető ju­
talomban részesül, ha 
Nagy Imrének, Hajdu- 
bagos 98. sz. aJá értesi- 
tést küld. _____  753»

Eladó
jő menetelé füszertizlet, 
italmérés és trafikkal. 
Cim a kiadóhivatalban.
________ 7697

Eladó
(kóser) libazsír. Cím —
Mfklós-u. 20.. Hl. lakás

| ________________ 7816
Fedélről 

lekerült, kopot cserép 
eladó. Széchenyi-utca 
26.______ ________ 7818

Eladó
egy kis négyes cséplő 
gép, első nagyar gazda­
sági gyártmány. Hajdú 
bagóé, Sebestag. Né- 
methy István._____7813

Egy
modern ebédlő kredenc 
pohárszék, asztal eladó 
Hatvan-u. 1. III. kapu, 
48. ajtó._ 7815

Egy
szalon garnitúra, 200 1\. 
ért eladó. Piac-u. 34. I.
5.________________7828

Jégszekrény 
nagy, jókarban eladó. 
Értekezni Hatvan-utca 
!)._Mayor. 7829

Egy
jókarban levő kis Sin­
ger varrógép eladó. — 
Hajó-utca 20. jjSSJ

931 kvadrát 
otópókerir szőlő, lak­
ható pajtával olcsón el­
adó. Eötvös-u. ü.'I._ 7839

Eladók
a llethlen-n. 9. SzL- 
Anna-u. 20. sz. házak. 
Értekezni a Kölcsönse- 
gélyzőbcn. 7847

Eladó
Loj’tj szivattyús locsoló, 
Zápojya-utca 11. 7843


